NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA KAPTEPA 333.0343.1
roa ' OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Audi A7 2018- 3.0TFSI AKIIM MOJHbIN

o Maika knetesas M6
LLitaTHbIM Kpene

laiika knetesas M8

Bont M6X20
LWainba 6

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M8x25,
LLainba 8 I |

1
MHCcTpyKLMA No ycTaHOBKe: CoctaB uspenus: |
1
1. CHETE WTATHbI TIMABHK HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. 3amMeHUTb WTaTHbIE KNneTeBble raiku(A) Ha kneTeBsble rakv M6 Bont M6X20| 3 wr. 9.80 Hm
3. 3ameHuThb WTaTHbIe KneTesble rankn(b) Ha kneTesble raikn M8 n BKpyTUTL Bont M8x25] 2 wr. 24.0 Hwm

LLlarnba 6: 3 wr.
LWarba 81 2 wr.
laika kneteBast M6| 3 LT,
[anka knetesass M8, 2 wt.
BawwmTa] 1wt

6onTtbl M8x25 Ha 2-3 obopoTa.

4. YCTaHOBMUTb 3aLUMUTY: 3aJHIOK0 YaCTb 3aBECTU HA yCTaHoBMNeHHble 6onTbl M8x25,
nepeHIo YacTb 3akpenuTb B oTBepcTus (A) 6ontamm M6x20, 60KOBbIE MbIMBHUKN
3aKpenuTb K 3alimTe WTaTHbIM Kpenexom (B).

5. 3aTaHyTb 6ONTbl C HEOOXOAMMBIM yCUnMem

Mpon3BOAMTESb BMPaBe BHOCUTh M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHu4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


